

ВЫСТАВКА «УРАЛ: ОТ ЮЖНОГО ДО СЕВЕРНОГО»



Работы Олеси Косаревой будто погружают нас в мир сказаний наших замечательных писателей, влюбленных в красоту и магнетизм уральских земель, — Бажова, Мамина-Сибиряка... Художник с трепетом и огромной любовью передает в своих картинах какое-то мистическое очарование Урала с его древней историей и неповторимой природной красотой.

Приглашаем всех ценителей акварельной техники и красоты земли русской. 0+

Выставка продлится до 30 ноября.

Г. Зеленогорск, пр. Ленина, 25.